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Starostka informuje 
Vážení spoluobčané,  

také na obci se připravujeme na blížící se konec roku a zimu. 

Dokončují se stavební projekty: 

 Výstavba chodníků u silnice I/56 - stavební práce jsou ukončeny a musí 
proběhnout kolaudace stavby. Následně dojde k výkupům pozemků 
dotčených stavbou. Obec má se všemi vlastníky uzavřeny smlouvy o 
budoucí kupní smlouvě. 

 Traktor, včetně příslušenství (pluh a mulčovač), na údržbu obecních 
chodníků a veřejných prostranství by měl být dodán v nejbližší době.  
Komunální technika je pořízena z dotací (MAS/ SZIF).  

 Probíhá II. etapa opravy účelové komunikace z Janikuly na Školeny. 

 V rámci projektu „Renovace mostu přes potok Červík“ se dokončuje 
oprava dodatečně zjištěných kaveren na vtokové straně pod mostem. 
Projekt je spolufinancován z dotace z rozpočtu MSK. 

 Dokončeny byly drobné opravy archívu v budově OÚ – výměna podlahové 
krytiny, výmalba místnosti a výměna osvětlení včetně nové 
elektroinstalace. 

Zimní údržba komunikací 2024/2025: 

Po schválení v zastupitelstvu byly připraveny k podpisu smlouvy s jednotlivými 
dodavateli. 
Nadcházející zimní údržba bude probíhat ve stejném rozsahu a stejnými 
dodavateli služby jako minulou zimu. 
Upozorňujeme všechny majitele pozemků v sousedství komunikací, aby 
v případě, že stromy rostoucí na těchto pozemcích zasahují svými větvemi do 
průjezdného profilu vozovky, provedli jejich ořez. 
Pokud tak neučiní, může se stát, že zimní údržba nebude z důvodu 
neprůjezdnosti či z důvodů hrozícího poškození techniky (např. zrcátek apod.) 
v těchto úsecích prováděná. 

 

 



 
 

Připravujeme tradiční kulturní a společenské akce: 

 Zájezd do divadla J. Myrona v Ostravě v sobotu 23.11.2024  
 Lampionový průvod – v sobotu 16.11.2024, tentokrát na Samčance. Také 
v letošním roce jsme změnili trasu, a je proto vhodné si vzít pevnou, 

nepromokavou obuv a hodně světýlek      .  
 Rozsvícení vánočního stromu – v sobotu 30.11.2024 u kostela sv. 
Jindřicha, začátek v 16:00 hodin. 
 

Více informací k uvedeným akcím  najdete dále v tomto zpravodaji. 

Na prosinec připravujeme: 

 Mikulášská nadílka s pohádkou - v pátek 6.12.2024 od 17:00 hodin 
v kulturním domě. 
 Mikulášský turnaj ve stolním tenise- v sobotu 7.12.2024 od 9:00 
v kulturním domě. 
 Vánoční dílničky – v pátek 13.12.2024 od 17:00 hodin v kulturním domě. 

Více informací k prosincovým akcím bude uvedeno v dalším vydání zpravodaje. 

 

 

 



 

Zájezd do divadla 

RICHARD III. 

William Shakespeare 
 

Repríza 23.11.2024, 18:30 - Divadlo Jiřího Myrona 
 

Jedna z největších tragédií Williama Shakespeara, jejíž síla a ostrost se 
neotupila ani za celá staletí. Půvabný Shakespearův jazyk v košatém překladu 
Martina Hilského přivádí na jeviště fascinujícího antihrdinu, hýří vzletnými 
slovními obraty i nečekanými dějovými zvraty, zobrazuje virtuózní umění 
manipulace a bezostyšné amorální lži. Ukazuje vzestup hrůzovlády a temné 
diktatury. Richard je velký padouch, ale nikdy by nedosáhl svých cílů, kdyby 
chladnokrevně nevyužíval zhoubných ambicí a tužeb lidí kolem sebe. Richard je 
znetvořený ošklivec, hrbatý mrzák. Během války dobře sloužil svému bratrovi 
zákeřnými vraždami, které pro něj páchal a kterými odstraňoval nepohodlné. 
Díky těmto zločinům je teď jeho bratr Edward králem. Válka skončila a ti, které 
vynesla k moci, teď oslavují mír. Ale v duši zmrzačeného Richarda se žádný mír 
nerozhostil. Jeho černá duše uvězněná v postiženém těle až příliš nenávidí 
okolní svět, do nějž nebude nikdy patřit a těšit se z jeho lesku a blahobytu. A 
tak dělá dál to, co umí nejlépe – pokračuje v zabíjení. Pokud nemůže být 
součástí světa šťastlivců, chce jej ovládnout. A tak tento charismatický padouch 
svým ostrovtipem poštvává své rivaly proti sobě, rozehrává mocenské politické 
hry a bez záchvěvu svědomí odstraňuje z cesty k moci všechny, kteří mu v ní 
stojí. Z krvavé lázně vyjde nakonec ověnčen korunou. Dosáhl svého triumfu. Ani 
ten Richardovi nepřináší smír. Zbavil se téměř všech protivníků, má však ještě 
jednoho posledního – sama sebe. 
 

Lístky na představení nutno zarezervovat na tel. 558 637 310, 602 204 969 do 
04.11.2024 - omezený počet míst! Balkon cena 192,-Kč 

 

 

 

https://www.ndm.cz/cz/cinohra/inscenace/6310-richard-iii/


 
………. Zprávičky ze školy 

Stará tradice vyřezávání dýní 

Vyřezávání dýní je stará slovanská tradice, která oslavuje podzim jako období 
stěhování tepla a světla zpátky do domovů a lidských příbytků. Děti si přinesly 
dýně všech velikostí. Každý si tu svou za pomoci pedagogů rozřezal 
a důkladně vydlabal. Nakonec dýně dostala i vyřezaný vysmátý obličej. Pro 
některé děti to bylo velmi náročné, nakonec to však všichni zvládli a žádná dýně 
nepřišla nazmar. 
 

 
 

John and Mary 

V úterý 8. 10. jsme navštívili třinecké kulturní centrum, kde jsme zhlédli 
divadelní představení O Jeníčkovi a Mařence. V této klasické pohádce hlavní 
postavy promlouvaly částečně česky a částečně anglicky. Pohádka se našim 
žákům velmi líbila a snad jim bude motivací při dalším učení se angličtiny. 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 
 

 



 
 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

KDY: 7. prosince 2024 

 

KDE: Kulturní dům Staré Hamry 

 

PREZENTACE VŠECH KATEGORIÍ: 9:00 – 9:30 hod. 

 

STARTOVNÉ: 50,- Kč, děti ZDARMA 

                    

 

Sálová obuv povinná!!! 

 

Bohaté občerstvení a hodnotné ceny zajištěny. 

 
Pořádá Obec Staré Hamry, SDH Staré Hamry, SK Los Hamros 

 



 

 

 



 

 

 



 
Akce na listopad 2024 pořádané Turistickým informačním 

centrem Frýdek≈Místek 

9. 11. 2024, od 15:30 hod.  

Strašidla na Olešné 

zázemí pod aquaparkem na Olešné, Frýdek-Místek 

vstupné: zdarma 

bližší informace na FB události Strašidla na Olešné 

Vydejte se s námi na napínavou cestu plnou kouzelných příběhů a nečekaných 
zážitků! Připravte se na nezapomenutelné odpoledne plné tajemství, záhad a 
zábavy pro celou rodinu. Už v sobotu 9. listopadu 2024 ožije Olešná 
strašidelnými bytostmi, a vy s dětmi se stanete součástí tohoto dobrodružství! 

(akci pořádají společně organizace města a další partnerské subjekty) 

 

 



 
PĚSTOUNSKÁ PÉČE: Rozdíly mezi pěstounstvím a osvojením 

Komu se nedaří mít vlastní děti, pomýšlí na to, že by si nějaké dítě osvojil – stal 
se tak náhradním rodičem, který bude zapsán rodném listu namísto 
biologického rodiče a nabude plné rodičovské odpovědnosti k tomuto dítěti. 
Osvojením dítěte se stáváte jeho rodičem po právní stránce, původní vazby 
dítěte k biologické rodině osvojením zanikají. Jste tak rodiči se vším všudy, 
nemáte automaticky podporu odborníků ani podporu finanční. Dětí, které je 
možné osvojit, však není tolik, jako dětí, kterým je potřeba najít náhradní 
pěstounskou rodinu.  
Pěstoun absolvuje stejnou odbornou přípravu jako osvojitel, ale ve svém 
vzdělávání pokračuje. Také spolupracuje s orgánem sociálně-právní ochrany 
dětí a svou doprovázející organizací. Má tedy k dispozici tým odborníků, kteří 
poradí a pomůžou. Pěstounská péče je rovněž státem finančně podporovaná, 
pěstoun pobírá od státu dávky. Pěstoun se však nestává rodičem, zákonným 
zástupcem dítěte většinou zůstává jeho biologický rodič a podstatné záležitosti 
v životě dítěte je třeba s ním konzultovat. Dítěti v pěstounské péči také zůstává 
vazba na původní rodinu a mnohdy probíhá setkávání dítěte s příbuznými, kteří 
se však z různých důvodů nemohou o dítě dlouhodobě starat.  
A děti? Ty jsou v případě osvojení či pěstounské péče v podstatě stejné. V obou 
případech zažily ztrátu péče svých rodičů, jsou vychovávány v nové rodině a 
často, zejména v období dospívání, se trápí myšlenkami na to, proč nevyrůstají 
u svých biologických rodičů. Ani dítě, které bylo osvojeno v útlém věku, není 
„nepopsaný list“ a má své kořeny a svou historii, se kterou musí i osvojitelé 
umět pracovat.  
Není tedy důležité, zda je dítě osvojeno nebo umístěno do pěstounské rodiny. 
Hlavní je, že má dítě vůbec možnost v rodině vyrůstat, protože ústavní péče 
není přirozeným prostředím pro výchovu dětí. Stále však v dětských domovech 
žije spousta dětí, protože máme nedostatek pěstounských rodin. Můžete to 
změnit – stát se pěstounem a přijmout do své rodiny i svého srdce dítě, které 
vás potřebuje!  
Přemýšlíte, že byste se stali pěstounem? Poradí Vám Bc. Kateřina Illésová, 
tel.: 558 604 179, e-mail: killesova@frydlantno.cz, kancelář č. 120, sociální 
pracovnice pro náhradní rodinnou péči odboru sociálních věcí, pracoviště ul. 
Hlavní 139, Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí. 
 

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí 

 

 

 

mailto:killesova@frydlantno.cz


 

Přehled bohoslužeb v listopadu 2024 

1. listopad 2024, Slavnost Všech svatých: Ostravice 16:00 

2. listopad 2024, Vzpomínka na všechny věrné zemřelé: Staré Hamry 11:00  
                                                                                       Bílá 12:30, Ostravice 16:00 

3. listopad 2024, 31. neděle v mezidobí: Ostravice 8:00, Bílá 10:00  
                                                                         Staré Hamry 11:30 

9. listopad 2024, Svátek Posvěcení lateránské baziliky: Ostravice 8:00 

10. listopad 2024, 32. neděle v mezidobí: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 
                                                                           Staré Hamry 11:30 

17. listopad 2024, 33. neděle v mezidobí: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 
                                                                           Staré Hamry 11:30 

21. listopad 2024, Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě:  
                                                                           Ostravice-Medela 10:00 

24. listopad 2024, Slavnost Ježíše Krista Krále: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 
                                                                                   Staré Hamry 11:30 

30. listopad 2024, Svátek sv. Ondřeje, apoštola: Ostravice 8:00 

 
         
                                                                   
  
                                                                
  

 

Z kalendáře akcí… 
 

 16. listopad: Svatomartinský lampionový průvod 
 23. listopad: Zájezd do divadla J. Myrona v Ostravě 
 30. listopad: Rozsvícení vánočního stromu 
 06. prosinec: Mikulášská nadílka s pohádkou 
 07. prosinec: Mikulášský turnaj ve stolním tenise 
 13. prosinec: Vánoční tvořivá dílna 

 



 

 

 

Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 
 
 

V měsíci listopadu 2024 oslaví své životní jubileum: 
 

 

 

Jana Pavelcová                                   60 let 

Emilie Šustková                                  80 let 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme  

a do dalších let přejeme pevné zdraví! 

 

 



 

 

Podzim nad údolím Řečice…                                                                   foto: Petr Lukeš ml. 

 

www.stare-hamry.cz 

facebook.com/oficialstarehamry 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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